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Elsőben. Az mi porkolábunknak legyen arra gondja, hogy az várat 
tűztől oltalmazza, mentől jobban lehet, vigyázásban legyen, hógy gond-
viseletlensége miatt az várban valami gyulladás ne támadjon. 

Második. Az inventarium szerint mindenekre valamiket keziben 
bízunk az várban, azokról szorgalmatos gondot viseljen, hogy minekünk 
azbúl semmi kárunk ne következzék. Mert ha mi kárunk következik, 
úgy az Úristen eltávoztasson, tartozik minekünk számot adni és kárunkrul 
minket meg is elégíteni. 

Harmadik. Az várának kapujára jól vigyázzon, elsőben is az 
várnak első sarampója mindenkor be legyen téve, az emelczére legyen 
fölvonva, az várnak az belső kapuja is be legyen téve, az mely kapun? 
éjjel és nappal ott legyenek drabantok. Felit ha kibocsátják draban-
toknak az várbul, az mi szükséges dolgainkra munkásokhoz és egyebüvé, 
az hova illik, az fele mindenkor otthon maradjon az várban. 

Negyedik. Az várbeli drabantok renddel virrasszanak az várban.. 
Éjjel-nappal pedig mindenkor az várbul, ide ki vigyázzanak rendszerint.. 

Ötödik. Mi hírünk nélkül, az mi porkolábunk senkinek az várban 
szállást ne merjen adni, se békességes időben, se háború időben. 

Hatodik. Ha valaki föl akarna menni az várba, ha mitőlünk nem-
lészen írása, be ne bocsássa. 

Hetedik. Ha háború lenne az idő, kit Isten ne adjon, és az. 
ellenség fő szolgáink közöl praefectusunkat, avagy udvárbíránkat meg -
fognák, és az vár eleiben vinnék az végre, hogy az mi porkolábunk: 
az ő parancsolatokra adná meg várunkat, ne cselekedje. 

Nyolezadik. Az minemő csatornakút vagyon az várban, annak: 
viseljen szorgalmatos gondot az vízre, hogy meg ne vesszen. 

Kilenczedik. Az vár épületre, és főképen az héjazatjára szorgal-
matos gondot viseljen, és abbui az udvarbíránkkal értse magát. 

Tizedik. Ha mely rabot bizunk az mi porkolábunknak kezihez,. 
arra úgy viseljen gondot, hogy gondviseletlensége miatt el ne menjen az 
fogságbul, az miég mi, avagy az mi praefectusunk kibocsátani nem 
akarná. Actum in arce Sempthe die 2 Mártii Anno 1627. 

(Orsz. lev. Diversac instructiones Fase. 6. ur. 172.) 
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